

京江晚报

JINGJIANG EVENING NEWS

A1

2013年11月8日 星期五
农历癸巳年十月初六
总第5709期 今日32版
镇江报业传媒集团主办

今天天气



晴转多云
东南风3-4级
今天最高气温23℃到24℃
明晨最低气温15℃到16℃

圣象地板

11月17日 圣象地板
超级抢购会
抢精品 享特价 游海南

新十万平木业基地 云海链18年5%特权卡 乐20万豪礼 多出口,高制精高性价比 全国建材 廉价直供 圣象大卖 游海南
镇江市运河路80号(月星家居对面)圣象地板 84415562 13327769926

电力路预计年底前开放通行

地下人防工程北半幅将进入路面施工

尽管处在车水马龙的中山路附近,从4月底实施围挡后,电力路地下人防工程一直处在市民的视野盲区。

时值深秋,正是四季度城市建设关键阶段,记者昨日走进电力路地下人防工程建设现场,感受这里异常紧张而忙碌的节奏。

展开最后顶板混凝土浇筑

进入施工现场,跃入眼帘的是极为震撼的繁忙场面,地下9米深,纵横交错的支撑梁构筑起这个未来地下商业大街的稳固基础。到处都是密集如蛛网般分布的钢管脚手架,工人们或扎钢筋或立模板,一眼望去蔚为壮观。南北屹立的两座塔吊不停向地下工地输送钢材、脚手架等材料。

“供电、燃气、电信移动等各大通讯运营商以及自来水、排水,对接的单位很多,一家家协调商量,前期管线迁移占用了很多时间和精力,所以此后我们施工几乎是争分夺秒”,项目部负责人邱松边走边告诉

记者,工人们约四百人分日夜两班倒,保证工地彻夜不休,“管线迁移后立即转入土方开挖,十几万方的土方在很短时间内就被清运走。”

8月份工地就开始展开底板浇筑。由于地下工程所需的混凝土量大,往往每到深夜时分,这里建设热度没有丝毫消减,围挡之外中山路路口六七辆泵车一字排开,机器轰鸣,混凝土一刻也不间断浇筑,“一旦浇筑中断,混凝土凝固后的质量就无法得到保证。”

而在工地上,大干快上、安全施工的标语随处可见。
事实上,工程最艰苦的时期已经过去,底板墙板浇筑都已经宣告结束。目前工人们正在全力展开最后的顶板浇筑。

明年1月转入南半幅封闭施工

根据业已公布的工程概况得知,中山路、电力路交叉口地下人防通道及停车库工程,处于中山路与电力路、运河路交叉口,基本呈“十字形”,地下一层,南北长约250米、

宽约50米,东西长约300米、宽约40米。地下总建筑面积约2.1万平方米,其中地下停车库约6500平方米,可提供数百个停车位,地下商铺达1.1万平方米,地下人行过街通道面积达3000多平方米。东西走向范围从电力路口一直延伸到义士路。

邱松领着记者沿着栏杆和绿色防护网走。即将走到大娘水饺店面时,他告诉记者,从该店地下向北就是未来建设的停车场,该停车场将会与大润发地下停车场实现贯通。而在八分饱店招旁边则是人防工程配建的下沉式广场,这里建成后将会配置电梯。

采访问隙,邱松也没闲着。工程部有关负责人跑来简单询问了一下工程进度,尤其是中山路交付路面施工的时间。原来电力路口中山路地下顶板浇筑现在已经结束,地下部分一旦施工结束,该处东西向约300米的路段将会交给市干道办展开路面施工。“中山路顶板浇筑完成后,再简单用土回填,密实性不好,难免会渗水,因此地下施工结束,接着会做防水处理,目前我们正在进

行防水卷材施工,起到防水效果,总之,本月内这段路将会交付市干道办转入道路施工。”

目前电力路地下人防工程展开的是北半幅施工,整个工程正在有条不紊推进,本月中旬最后的顶板浇筑将全部结束,接下来便是电力路150米的路面施工。按照工期,预计12月底北半幅施工结束,拆除围挡,封闭半年多的电力路将重新向市民开放通行。而紧接着,明年1月地下工程转入南半幅施工,整个工程则基本会于明年上半年宣告完工。兵马未动,粮草先行,近期冠之以中央大街名号的该地下商业街项目招商已经展开。这一切预示着中山路又一个地下商圈雏形尽显。

(记者 陈志奎)



市人大常委会 赴辖市区调研

本报讯 11月4日、5日和7日,市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生带队,赴各辖市区调研人大工作,要求在深化“三创”活动、生态文明建设、推进依法监督、发挥代表作用、开展群众路线教育实践活动等方面,加强上下联动,科学谋划明年的人大工作。

今年以来,各辖市区人大全面深化创新作为、创先争优、创造环境的“三创”活动,形成了一批特色和亮点,在全省全国都产生了积极影响。

围绕2014年市和辖市区人大联动开展的相关工作,张庆生要求,要以改革的精神,主动适应深化改革的新要求、建设苏南现代化示范区的新形势和人民群众的新期待,推进“三创”活动实现新提升;要以生态文明建设为重点,多谋长远之计、多聚推动之力、多行监督之责,推进现代化示范区建设迈上新台阶;要以创新作为核心,积极务实探索和改进监督工作;要以增强实效为目标,推进代表工作再上新水平;要以群众路线教育实践活动中活动为契机,加强理论建设、作风建设能力建设,实现人大代表和干部队伍增长知识、增长见识、增强素质、增强能力、增强活力的“五增”目标。

市人大常委会副主任王萍、鄂金书、凌苏,秘书长任振棣参加调研。

(戴慧 陈杰)

编辑 徐贤礼
版式 周迎
校对 凌河

百名海外博士来镇对接洽谈 38个项目达成初步合作意向

本报讯 昨日上午,92名留学美国、英国、法国等国的海外博士联袂来镇考察交流,与我市企事业单位对接洽谈,共话合作。

2013百名海外博士江苏行镇江对接洽谈会由镇江市委、市政府主办,市委组织部、市人社局承办。市委常委、组织部长、领军人才办

主任魏红军向海外博士介绍了镇江的经济社会发展情况及人才引进政策。魏红军说,镇江正致力于率先基本实现现代化,创建苏南现代化建设示范区,比任何时候都求贤若渴,市委、市政府将全力为来镇创新创业的博士们构建最好的平台,提供最优的服务,创造最佳的条件,

使之在这片热土上施展抱负、建功立业、实现理想。镇江一定会让创新者圆梦,让创业者发展,让合作者共赢。

在镇江创新创业的两位博士代表用切身的创业经历告诉在座的海外博士们,镇江优美的生活环境、独特的区位优势、优越的政策环境非常

适合人才创业发展。
在洽谈会上,丹阳留学人员科技创业园、江苏稳润光电有限公司等76家企业事业单位与海外博士进行面对面的对接洽谈,洽谈项目104个,其中博士自带项目28个,企业提供项目76个。通过现场洽谈,共有38个项目达成初步合作意向。

据了解,今年的百名海外博士江苏行镇江对接洽谈会已是第五届,通过前四届的成功举办,目前已已有25名海外博士正式或即将在镇江创新创业。(邓敏 刘玥 沈春来)

镇江八佰伴 ZHENJIANG YAOHAN

11月8日-11日线下双11

双十一疯狂体验节
八佰伴向电商宣战!

挑战网购 比电商更实惠!

秋冬主力商品 4折 + 双十一限量版现金卡 (全场折后无门槛通用)

圣象/国际品牌/斯博/特例商品有促销 注意信息

中庭特卖

双十一特卖专区

4F 男装

5F 休闲

哈森/卡迪娜
皮尔卡丹/路宝
圣大保罗

都市内衣
雪纺
真丝
达尔丽家居服

卡莎米亚
袋鼠/哈驰

Iagoogo
百美伦

G&S

3F 女装

雪纺
真丝
达尔丽

1-2-3-5折

全场188元起

全场2-5-3折

羽绒服全场2折

特卖2-5折

6F 童品 阿迪达斯
家居 日壮
羊毛 LACEFOX

赛兔
开锁

狄克贝尔

秋冬特惠3-6.5折
座椅垫28元/只
198-860元

98-398元

158-1098元

120-698元

1F 国际精品

Cartier CK

1F 化妆品

蔻依

1F 黄金珠宝

Cartier CK

1F 黄金珠宝

Cartier CK